

# A 大S被骂“恶妇”

## 男友汪小菲在微博发飙 要和网友死磕

大S和汪小菲的恋情曝光至今,好友都在祝福,网友和媒体却一致唱衰。近日,大S戴着一枚蝴蝶结和汪小菲约会,也被网友嘲笑为装嫩,更有网友挑衅称大小S都是“恶妇”。对此,汪小菲怒了,在微博上发飙:“我唯一能做的就是和你死磕!”

在这段不被围观群众看好的恋情中,大S承受着更多的责难:“姐弟恋”专业户、抢张雨绮男友、抑郁症……就连和汪小菲约会的穿着打扮都被拿出来评头论足。大S对待外界种种责难采取了视而不见的态度:不回应、不生气。

大S很“沉着”,反倒是汪小菲因为心疼女友,屡次在微博上发火。这次有网友称大小S都是“恶妇”,汪小菲一怒为红颜,和网友对骂,“我告诉你,像你这样的乌合之众我已经忍很久了,你可以发表看法,但不能侮辱别人,尤其是我爱的人。今天老子跟你们这些人没完了!”汪小菲宣称自己将和这些无聊人士“死磕”到底。



网友PS的汪小菲、大S婚纱照

# B 孙海英又开炮了

## “现在的导演大都自以为是” “这个圈子的人都在混”

由唐国强、孙海英联袂主演的《借问英雄何处》日前在芙蓉镇开机。开机仪式上,孙海英依旧不改“大炮”本色,他这次瞄准的不再是冯小刚,转而指向整个中国影视圈。孙海英称,现在的导演大多“自以为很厉害,其实很一般”,还说自己这么说是想挽救影视圈。

孙海英表示,他认为目前中国影视没有好看的,没有值得佩服的作品,“这个圈子的人都是在混,感觉是每况愈下”。而曾经表示“从来不跟不学无术的人交谈”的孙海英也认为自己是和善的人,近日多番嘴仗让他觉得媒体曲解了自己。“没有一个人和我合作是不愉快的,我从不让人感觉不舒服,也不把意见强加于人。我是抱着责任心想挽救这个圈子,可是大家都不听我的。”



孙海英

# C 高晓松被人损了

## 忆及与高晓松旧情,阿朵泪如雨下 巫启贤、李静称阿朵“交友不慎”

近年经历了与高晓松“离婚”,为恋情当街哭泣等传闻之后,阿朵的事业终于开始“破茧重生”。日前,阿朵“下嫁”光线传媒,包括新婚的孟广美在内的多位好友都到场祝贺。忆及前男友高晓松,阿朵不禁当场泪如雨下。巫启贤、孟广美、李静等圈内好友不仅爆料阿朵“很傻很天真”,还直言其“交友不慎”,大损其前男友“无相貌”。

早前阿朵曾和著名音乐人高晓松传出“隐婚”的消息,期间随着男方“再婚”生女并定居美国,阿朵被爆为情所困无法自拔。好友们不约而同评价阿朵是外表性感的傻女孩,尤其是在爱情中,暗指她没有爱对人。巫启贤说道:“我跟她说,你以前碰到的都是花生米,吃完就算了,不要太苛求自己。好男人和好鸡汤一样,要慢火熬,希望你找到好男人。”听到此,阿朵已难掩激动之情,在李静的煽动下,她更是泪如雨下,但还忍不住解释:“我真的没有那么傻,只是太实心眼。我眼睛没有看到事实,人家说他不好,我也不会相信,当我真正看到之后才会相信。”

综合



# 明嘲暗讽

阿朵